

**Miskolc Megyei Jogú Város
Roma Nemzetiségi Önkormányzata**

JK: 314.028-5/2016.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának **2016. március 02. napján 09.00 órai** kezdettel tartott testületi üléséről.

Helyszín: Miskolc, Baross Gábor utca 13–15. szám alatti helyiség

Jelen vannak:

- Váradi Gábor elnök, Gulyás Ferenc elnökhelyettes, Botos Ferenc és Lakatos Ernő testületi tagok
- Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: Dr. Kovácsné dr. Omar Leila jogi ügyintéző a jegyző képviselőjében, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző, Csapó Andrásné pénzügyi ügyintéző

Meghívottak: Horváth József, Tamás Attila, Lakatos Attila, Kala Roland, Törös Lászlóné, Ruszó Vincéné, Kreisz Krisztiánné

Váradi Gábor elnök: Köszönti a megjelenteket, a Hivatal munkatársait. Nagy megtiszteltetés számukra, hogy az irodájukban tudják megtartani az ülésüket.

Megállapítja, hogy a Testület 4 képviselője megjelent, a testületi ülés határozatképes, amelyet megnyit.

Kéri, hogy szavazzanak a jegyzőkönyvvezető, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Gulyás Ferencet javasolja.

A Testület a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és megbízza Sipos Melindát a jegyzőkönyv vezetésével.

A Testület a jegyzőkönyv hitelesítőjére tett javaslatot 3 igen, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta és megbízza Gulyás Ferencet a jegyzőkönyv-hitelesítői feladat ellátásával.

Váradi Gábor elnök: Módosító javaslata, hogy a meghívóban szereplő zárt üléshez kapcsolódó napirendi pontot vegyék le napirendről. Botos Ferenc újabb kérelme érkezett hozzájuk is, így meg kellene várniuk, hogy mi lesz a Választási Iroda válasza. Az esetet megvizsgálva megállapította, hogy – annak ellenére, hogy valóban van köztartozása – folyamatos levonásai vannak ezzel kapcsolatban Botos úrnak. Tehát folyamatos fizetés zajlik, így javasolja, hogy Képviselő Úr a következő ülésük alkalmával számoljon be részletesen a történetekről.

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila: Tájékoztatásul elmondja, a méltatlansággal kapcsolatban 2015. decemberi ülésük alkalmával döntött arról a Testület, hogy 2016. február 15. napjáig megtárgyalja Botos Ferenc méltatlansági ügyét. A Hivatal erről tájékoztatta a Kormányhivatalt, akinek jogszabály alapján kötelessége a további szükséges intézkedések megtétele a Törvényszéknél. Ha a Testület nem tárgyalja Botos úr méltatlansági ügyét, arról természetesen tájékoztatni kell majd a Kormányhivatalt.

Váradi Gábor elnök: Köszöni a tájékoztatást. Tanácskozási szünetet rendel el.

– *Tanácskozási szünetet követően.* –

Váradi Gábor elnök: Abban állapotok meg, hogy maradjon napirenden a zárt üléshez tartozó napirendi pont. Javaslata, hogy a meghívótól eltérően a nyílt ülést követően kerüljön sor a zárt ülésre.

Kéri, hogy szavazzanak a tárgyalási sorrend változtatásáról.

A Testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta.

Váradi Gábor elnök: Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, így kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról, figyelemmel a tárgyalási sorrend kapcsán hozott döntésre.

A Testület 4 igen szavazattal a testületi ülés napirendjét – az elfogadott tárgyalási sorrendre figyelemmel – a meghívóban foglaltak szerint állapította meg.

Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

2. **Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámoló elfogadására**
Előterjesztő: Elnök
3. **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2015. évi költségvetésének módosítására**
Előterjesztő: Elnök
4. **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetésének megállapításáról szóló költségvetési határozat elfogadására és egyéb kapcsolódó döntés meghozatalára**
Előterjesztő: Elnök
5. **Javaslat a 2016. évi tavaszi programokkal kapcsolatos döntések meghozatalára**
Előterjesztő: Elnök
6. **Egyebek**

Zárt ülés:

1. **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata képviselője méltatlansági ügyének megtárgyalására és kapcsolódó döntések meghozatalára**
Előterjesztő: Elnök

2. napirendi pont: **Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámoló elfogadására**

Váradi Gábor elnök: Egy hónappal ezelőtt volt a legutóbbi ülésük, az azóta történt eseményekről kíván számot adni.

Ismételten megkereste levélben Polgármester Urat. A levélben kérte – a közös együttműködési megállapodásra tekintettel –, hogy az Intézkedési Terv készítésébe vonják be önkormányzatukat is. Erre a megkeresésre még nem kapott választ. A város egy nyilatkozatban arra hivatkozott, hogy az Intézkedési Tervet a Máltai Szeretetszolgálat, illetve a Minisztérium háttérintézményei már készítik. Szerintük nagyon fontos lenne, hogy ne úgy vonjanak be országos szervezeteket, hogy a helyieket közben kihagyják. Mai napig fontosnak érzik, hogy ennek a tervnek az elkészítésében önkormányzatuk és az általuk megjelölt szervezetek is lehetőséget kapjanak. Meghatározó, hogy egy konszenzus alapján megszületett Intézkedési Terv szülessen, ne pedig politikai, amely nem segíti a miskolciakat.

Idő közben Jegyző Úrnak is írtak egy levelet az Együttműködési Megállapodással kapcsolatban. Ebben aggályukat fejezték ki az elmúlt hónapok eseményeivel, történéseivel kapcsolatban. Jelezték, hogy addig nem hajlandóak Együttműködési Megállapodást kötni Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatával, amíg az Önkormányzat nem tekinti a nemzetiségi önkormányzatot teljes értékű partnerének. Erre azt a választ kapták, hogy a nemzetiségi törvény nem határozza meg, hogy a nemzetiségekkel partnerséget kell kialakítani. Az Együttműködési Megállapodás tartalma a nemzetiségi önkormányzat működéséhez biztosított tárgyi és személyi feltételek. Véleménye szerint egy ilyen megállapodásnak mindkét fél egybehangzó akaratát kell tartalmaznia. A nemzetiségi törvény pedig azt is tartalmazza, hogy a nemzetiségi önkormányzatnak van beleszólási joga a saját nemzetiségét érintő intézkedésekbe. Szól itt a nyomortelepek felszámolásáról. Javaslat, hogy addig ne írják alá az Együttműködési Megállapodást, amíg ezekben a kérdésekben nem születik határozott konszenzus, ami mindkét fél érdekeit szem előtt tartva segíti a nemzetiség életét.

A továbbiakban elmondja, hogy lakossági fórumot tartottak a számozott utcákban február 20. napján. Tájékoztatták a lakosságot, hogy elindítottak egy kérdőív kitöltési programot. Ennek célja, hogy felmérjék mi változott az elmúlt másfél évben. A következő felmérés pedig azokat érinti majd, akik az elmúlt időszakban valamilyen okból a számozott utcai ingatlanokat elhagyták.

Elmondja, hogy a kilakoltatási moratórium március 1. napjával befejeződött. Ez komoly problémát jelent az ott élőknek, illetve a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak is. Reményét fejezi ki az iránt, hogy a város az Intézkedési Terv elkészültéig mindent megtesz annak érdekében, hogy ne történjenek meg a kilakoltatások. Hangsúlyozza, amennyiben a város kiköltöztet valakit az ingatlanból, akkor a bírósági döntés ellen vét. Meglátása szerint a város eddig sem tanúsított jogkövető magatartást, így az ott élő családok nem érezhetik magukat biztonságban.

Az utóbbi időben nagyon megnövekedett a Nemzetiségi Iroda forgalma. Elsősorban a Kanadába kivándorolni szándékozók keresték fel. Tájékoztatásul elmondja, hogy származási nyilatkozatot adnak ki részükre. Nem tudják pontosan, hogy hányan éltek ezzel a lehetőséggel. Tudomásuk van azonban sok olyan családról, akiket valamelyik európai város repülőteréről visszautasítottak. Véleménye szerint ennek a tendenciának fel kell hívnia a városvezetés figyelmét arra, hogy komolyabb intézkedések meghozatalára van szükség ahhoz, hogy a miskolciakat itt tudják tartani.

A továbbiakban elmondja még, hogy meghívást kaptak a Célpont Iroda nemzetiségi vetélkedőjére.

Tájékoztatja a Testületet, hogy az elmúlt héten roma polgármesterek találkozója volt Miskolcon. A találkozó után a polgármesterek megtekintették a számozott utcákat. Ennek azért van jelentősége, mert az elmúlt másfél évben nem volt polgármester azon a területen. Fontos lenne, hogy a város polgármestere is megnézzé, milyen állapotok uralkodnak ott. Számos nemzetiséget

érintő megbeszélésen vett részt az elmúlt hónapokban és senki nem tudott egyértelmű választ adni a felmerült kérdésekre.

Végezetül elmondja, hogy a Közhalmi Kupa a jövő héten véget ér, nagy valószínűséggel az 5., 6. helyért mérkőznek majd meg. Úgy gondolja, hogy ez 60 csapatból egy nagyon jó eredmény.

Csapó Andrásné: Felhívja a figyelmet arra, hogy a Közhalmi Kupával kapcsolatban biztosan felmerülnek döntést igénylő pénzügyi kérdések is.

Váradi Gábor elnök: Válaszában elmondja, hogy a legutóbbi ülésen döntöttek arról, hogy 100 ezer forinttal támogatják a rendezvényt.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs.

3. napirend: **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2015. évi költségvetésének módosítására**

Váradi Gábor elnök: Az írásbeli előterjesztést megkapták és áttanulmányozták. Rövid kiegészítőjében elmondja, hogy a tavalyi évben az egyik legnagyobb bevétel a Munkaügyi Központ által biztosított közfoglalkoztatottak bére volt. Ez körülbelül 20 millió forint volt, ami átlagban 18 ember foglalkoztatását biztosította. Ez egy nagyon nagy segítség a Roma Nemzetiség Önkormányzatnak. A tavalyi évben egy TÁMOP-os pályázat keretében további 2 millió forintot kaptak. Elmondja még, hogy kaptak támogatást a helyi képviselőktől is, igaz jóval kevesebbet mint az eddigi években. A továbbiakban röviden ismerteti még az írásos előterjesztés tartalmát. Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, így kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-6/2016.(III.02.) határozata:

Tárgy: **Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2015. évi költségvetésének módosítása**

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2015. évi költségvetésének módosítására**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a RO-8/2015. (III.4.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

1. A határozat 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

„2. A módosított költségvetés bevételei és kiadásai

2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2015. évi módosított költségvetését

26.777 E Ft Költségvetési bevétellel

27.066 E Ft Költségvetési kiadással

289 E Ft Költségvetési egyenleggel

Ebből: 289 E Ft működési egyenleggel

állapítja meg. A képviselő-testület a működési egyenleget belső forrás bevonásával, előző évi költségvetési maradvány igénybevételeivel 289 e Ft összegben finanszírozza.”

2. A határozat mellékletei az alábbiak szerint módosulnak:

A határozat 1. melléklete helyébe e határozat 1. melléklete lép.

A határozat 2. melléklete helyébe e határozat 2. melléklete lép.

A határozat 2.1. melléklete helyébe e határozat 2.1. melléklete lép.

A határozat 3. melléklete helyébe e határozat 3. melléklete lép.

A határozat 4. melléklete helyébe e határozat 4. melléklete lép.

3. A határozat módosítással nem érintett pontjai változatlanul hatályosak.

4. A költségvetési határozat 2016. március 03. napján lép hatályba.

Felelős:

Elnök

Végrehajtásért felelős:

Gazdálkodási Kabinet

Határidő:

azonnal

1. melléklet a RO-6/2016.(III.02.) határozathoz

BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

Ezer forintban

Sor-szám	Bevételi jogcím	2015. évi eredeti előirányzat	2015. évi módosított előirányzat
1	2	3	4
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.5.)		
1.1.	Nemzetiségi önkormányzat működésének általános támogatása		
1.2.	Helyi önkormányzati támogatás		
1.3.	Közművelődési tevékenység működési támogatása		
1.4.	Közművelődési tevékenység intézményi kiegészítő támogatása		
1.5.	Egyéb támogatás		
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 460	25 671
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről		
4.	Működési bevételek		156
5.	Felhalmozási bevételek		
6.	Működési célú átvett pénzeszközök		950
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök		
8.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+7)	1 460	26 777
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.5.)		289
9.1.	Hitel-, kölcsön felvétele államháztartáson kívülről		
9.2.	Értékpapírok beváltása, értékesítése		
9.3.	Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele		289
9.4.	Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele		
9.5.	Betétek megszüntetése		
10.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei		
11.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9.+10.)		289
12.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+11.)	1 460	27 066

KIADÁSOK

2. sz. táblázat

Ezer forintban

Sor-szám	Kiadási jogcímek	2015. évi eredeti előirányzat	2015. évi módosított előirányzat
1	2	3	4
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.)	1 460	26 981
1.1.	Személyi juttatások	350	16 276
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	50	3 220
1.3.	Dologi kiadások	1 060	5 485
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
1.5.	Egyéb működési célú kiadások		2 000
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)		85
2.1.	Beruházások		85
2.2.	Felújítások		
2.3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
3.	Tartalékok (3.1.+3.2.)		
3.1.	Általános tartalék		
3.2.	Céltartalék		
4.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2+3)	1 460	27 066
5.	Finanszírozási kiadások (5.1.+5.2.)		
5.1.	Működési célú finanszírozási kiadások		
5.2.	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások		
6.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+5.)	1 460	27 066

2. melléklet a RO-6/2016.(III.02.) határozathoz

**I. Működési célú bevételek és kiadások mérlege
(Nemzetiségi önkormányzati szinten)**

Ezer forintban

Sor- szám	Bevételek			Kiadások		
	Megnevezés	2015. évi eredeti előirányzat	2015. évi módosított előirányzat	Megnevezés	2015. évi eredeti előirányzat	2015. évi módosított előirányzat
1	2	3.	4.	5.	6.	7.
1.	Önkormányzatok működési támogatásai			Személyi juttatások	350	16 276
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 460	25 671	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	50	3 220
3.	Működési bevételek		156	Dologi kiadások	1 060	5 485
4.	Működési célú átvett pénzeszközök		950	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
5.				Egyéb működési célú kiadások		2 000
6.				Tartalékok		
7.				Költségvetési szervek finanszírozása		
8.						
9.						
10.						
11.						
12.						
13.	Költségvetési bevételek összesen (1.+...+12.)	1 460	26 777	Költségvetési kiadások összesen (1.+...+12.)	1 460	26 981
14.	Hiány belső finanszírozásának bevételei (15.+...+18.)		289	Értékpapír vásárlása, visszavásárlása		
15.	Költségvetési maradvány igénybevétele		289	Likviditási célú hitelek törlesztése		
16.	Vállalkozási maradvány igénybevétele			Rövid lejáratú hitelek törlesztése		
17.	Betét visszavonásából származó bevétel			Hosszú lejáratú hitelek törlesztése		
18.	Egyéb belső finanszírozási bevételek			Kölcsön törlesztése		
19.	Hiány külső finanszírozásának bevételei (20.+...+21.)			Forgatási célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása		
20.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele			Betét elhelyezése		
21.	Értékpapírok bevételei					
22.	Működési célú finanszírozási bevételek összesen (14.+19.)		289	Működési célú finanszírozási kiadások összesen (14.+...+21.)		
23.	BEVÉTEL ÖSSZESEN (13.+22.)	1 460	27 066	KIADÁSOK ÖSSZESEN (13.+22.)	1 460	26 981
24.	Költségvetési hiány:	-	-	Költségvetési többlet:	-	-
25.	Tárgyévi hiány:	-	-	Tárgyévi többlet:	-	-

2.1. melléklet a RO-6/2016.(III.02.) határozathoz

**II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlege
(Nemzetiségi önkormányzati szinten)**

Ezer forintban !

Sor- szám	Bevételek			Kiadások		
	Megnevezés	2015. évi eredeti előirányzat	2015. évi módosított előirányzat	Megnevezés	2015. évi eredeti előirányzat	2015. évi módosított előirányzat
1	2	3	4	5	6	7
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről			Beruházások		85
2.	1.-ből EU-s támogatás			1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás		
3.	Felhalmozási bevételek			Felújítások		
4.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök átvétele			3.-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás		
5.	4.-ből EU-s támogatás (közvetlen)			Egyéb felhalmozási kiadások		
6.	Egyéb felhalmozási célú bevételek			Tartalékok		
7.						
8.						
9.						
10.						
11.						
12.	Költségvetési bevételek összesen: (1.+3.+4.+6.+...+11.)			Költségvetési kiadások összesen: (1.+3.+5.+...+11.)		85
13.	<i>Hiány belső finanszírozás bevételei (14+...+18)</i>			Értékpapír vásárlása, visszavásárlása		
14.	Költségvetési maradvány igénybevétele			Hitelek törlesztése		
15.	Vállalkozási maradvány igénybevétele			Rövid lejáratú hitelek törlesztése		
16.	Betét visszavonásából származó bevétel			Hosszú lejáratú hitelek törlesztése		
17.	Értékpapír értékesítése			Kölcsön törlesztése		
18.	Egyéb belső finanszírozási bevételek			Befektetési célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása		
19.	<i>Hiány külső finanszírozásának bevételei (20+...+24)</i>			Betét elhelyezése		
20.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			Pénzügyi lízing kiadásai		
21.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele					
22.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
23.	Értékpapírok kibocsátása					
24.	Egyéb külső finanszírozási bevételek					
25.	Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen (13.+19.)			Felhalmozási célú finanszírozási kiadások összesen (13.+...+24.)		
26.	BEVÉTEL ÖSSZESEN (12+25)			KIADÁSOK ÖSSZESEN (12+25)		85
27.	Költségvetési hiány:		-	Költségvetési többlet:	-	-
28.	Tárgyévi hiány:		-	Tárgyévi többlet:	-	-

3. melléklet a RO-6/2016.(III.02.) határozathoz

Megnevezés	Roma Nemzetiségi Önkormányzat		
Feladat megnevezése			

Ezer forintban !

Szám	Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
1	2	3	4
Bevételek			
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.5.)		
1.1.	Nemzetiségi önkormányzat működésének általános támogatása		
1.2.	Helyi önkormányzati támogatás		
1.3.	Közművelődési tevékenység működési támogatása		
1.4.	Közművelődési tevékenység intézményi kiegészítő támogatása		
1.5.	Egyéb támogatás		
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 460	25 671
2.1.	- Állami támogatás	380	380
2.2.	- Miskolc MJV. Önkormányzat támogatása	1 080	2 765
2.3.	- Feladatalapú támogatás		1 286
2.4.	- Nemzeti Fejlesztési Ügynökség TÁMOP pályázat támogatása		1 902
2.5.	- Munkügyi Központ		17 188
2.6.	- Emberi Erőforrás Minisztériuma (TÁMOP pályázat)		2 150
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről		
4.	Működési bevételek		156
4.1.	- Miskolci Városfejlesztési Kft.		100
4.2.	- Továbbszámlázott telefondíjak		56
5.	Felhalmozási bevételek		
6.	Működési célú átvett pénzeszközök		950
6.1.	- Magyar Máltai Szeretetszolgálat támogatása		950
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök		
8.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+7.)	1 460	26 777
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.5.)		289
9.1.	Hitel-, kölcsön felvétele államháztartáson kívülről		
9.2.	Értékpapírok beváltása, értékesítése		
9.3.	Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele		289
9.4.	Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele		
9.5.	Betétek megszüntetése		
10.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei		
11.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9. +10.)		289
12.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+11.)	1 460	27 066

Kiadások			
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.)	1 430	26 981
1.1.	Személyi juttatások	350	16 276
1.1.1.	Kiküldetési költségterítés	150	34
1.1.2.	Közélcélú foglalkoztatás	200	16 167
1.1.4.	Megbízási díjak		75
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	50	3 220
1.3.	Dologi kiadások	1 030	5 485
1.3.1.	Irodafenntartás költsége	350	2 413
1.3.2.	Karácsonyi Gyertyaláng	100	190
1.3.3.	Sportrendezvények	150	220
1.3.4.	Roma Holokauszt megemlékezés	30	7
1.3.6.	Klubfoglalkozás	100	213
1.3.7.	Parkolóbérlet	80	80
1.3.8.	Bérletterítés	120	242
1.3.9.	Zarándokút	100	487
1.3.10.	Esélynövélő nyári tábor		1 492
1.3.11.	Avasi Roma Majális		100
1.3.12.	Egyéb rendezvények		41
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
1.5.	Egyéb működési célú kiadások		2 000
1.5.1.	Visszatérítendő támogatás visszafizetése		2 000
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)		85
2.1.	Beruházások		85
2.1.1.	Számítógép vásárlás		35
2.1.2.	Hangfal vásárlás		50
2.2.	Felújítások		
2.3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
3.	Tartalékok		
4.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2+3)	1 430	27 066
5.	Finanszírozási kiadások (5.1.+5.2.+5.3.)		
5.1.	Működési célú finanszírozási kiadások		
5.2.	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások		
5.3.	Irányító szervi (önkormányzati) támogatás folyósítása (intézményfinanszírozás)		
6.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+5.)	1 430	27 066

Éves engedélyezett létszám előirányzat (fő)	0		0
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)	0		20

4. melléklet a RO-6/2016.(III.02.) határozathoz

**Előirányzat-felhasználási terv
2015. évre**

Ezer forintban

Sor-szám	Megnevezés	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Auguszt.	Szept.	Okt.	Nov.	Dec.	Összesen:
1.	Bevételek													
2.	Önkormányzat működési támogatása													
3.	Működési célú támogatás ÁH-on belül	889	569	2 756	2 423	1 283	5 110	1 733	1 161	2 333	1 936	4 463	2 121	26 777
4.	Felhalmozási célú támogatások ÁH-on belül													
5.	Működési bevételek													
6.	Felhalmozási bevételek													
7.	Működési célú átvett pénzeszközök													
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök													
9.	Finanszírozási bevételek						289							289
10.	Bevételek összesen:	889	569	2 756	2 423	1 283	5 399	1 733	1 161	2 333	1 936	4 463	2 121	27 066
11.	Kiadások													
12.	Személyi juttatások	796	756	756	739	1 068	1 067	1 368	1 355	1 368	1 728	1 617	3 658	16 276
13.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	132	119	119	117	186	185	186	184	186	253	210	1 343	3 220
14.	Dologi kiadások	139	8	87	871	162	268	1 111	1 058	433	730	62	556	5 485
15.	Ellátottak pénzbeli juttatásai													
16.	Egyéb működési célú kiadások							2 000						2 000
17.	Beruházások						35		50					85
18.	Felújítások													
19.	Egyéb felhalmozási kiadások													
20.	Tartalékok													
21.	Költségvetési szervek finanszírozása													
22.	Finanszírozási kiadások													
23.	Kiadások összesen:	1 067	883	962	1 727	1 416	1 555	4 665	2 647	1 987	2 711	1 889	5 557	27 066
24.	Egyenleg	-178	-314	1 794	696	-133	3 844	-2 932	-1 486	346	-775	2 574	-3 436	

4. napirend: Javaslát Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetésének megállapításáról szóló költségvetési határozat elfogadására és egyéb kapcsolódó döntés meghozatalára

Váradi Gábor elnök: Az előterjesztést a Testület tagjai szintén megkapták írásban. Felhívja a figyelmet, hogy két határozati javaslat elfogadásáról kell döntenük.

Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát. Elmondja, hogy emelkedett az állami támogatás összege, 19 millió 709 ezer forintot kapnak az idei évben a közfoglalkoztatásra.

Az „Egyebek” napirend keretén belül tesz majd még javaslatot a költségvetés kiegészítésére.

Lakatos Ernő: Kérdezi, hogy van-e áthúzódó tartozásuk.

Váradi Gábor elnök: Elmondja, hogy a MIK Zrt.-nek tartoznak még 75 ezer forint közös költséggel, amely rövidesen rendezésre kerül.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, így kéri szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-7/2016.(III.02.) határozata:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyes saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei várható összegének megállapítása a 2017-2019. évekre

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a „**Javaslát Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetésének megállapításáról szóló költségvetési határozat elfogadására és egyéb kapcsolódó döntés meghozatalára**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ában kapott felhatalmazás alapján az Önkormányzat egyes saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét a 2017-2019. évekre a jelen határozat 1. és 2. melléklete szerint állapítja meg.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Kabinet
Határidő: azonnal

1. melléklet a RO-7/2016.(III.02.) határozathoz

**KIMUTATÁS
a saját bevételek összegéről
2017-2019. év**

ezer Ft

Saját bevétel megnevezése *	2017. év	2018. év	2019. év
Helyi adóból származó bevétel			
Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel			
Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel			
Tárgyeszköz értékesítéséből származó bevétel			
Immateriális jószág értékesítéséből származó bevétel			
Részvény értékesítéséből származó bevétel			
Részesedés értékesítéséből származó bevétel			
Vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel			
Bírság-, pótlék- és díjbevétel			
Kezeséggel kapcsolatos megtérülés			
Saját bevétel összesen	0	0	0

* Az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) Korm. rendelet 2. § alapján

2. melléklet a RO-7/2016.(III.02.) határozathoz

**KIMUTATÁS
az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek összegéről
2017-2019. év**

ezer Ft

Adósságot keletkeztető ügylet megnevezése **	2017. év	2018. év	2019. év
Hitel felvételéből eredő aktuális tőketartozás			
Kölcsön felvételéből eredő aktuális tőketartozás			
Hitel átvállalásából eredő aktuális tőketartozás			
Kölcsön átvállalásából eredő aktuális tőketartozás			
A számviteli törvény (Szt.) szerinti hitelviszonyt megtestesítő értékpapír forgalomba hozatal napjától a beváltás napjáig, kamatozó értékpapír esetén annak névértéke	0	0	0
Egyéb értékpapír vételára			
Váltó kibocsátása a kibocsátás napjától a beváltás napjáig és a váltóval kiváltott kötelezettséggel megegyező, kamatot nem tartalmazó értéke			
A Szt. szerinti pénzügyi lízing lízingbevevői félként történő megkötése a lízing futamideje alatt és a lízingszerződésben kikötött tőkerész hátralévő összege.			
A visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése - ideértve a Szt. szerinti valódi penziós és óvadéki repóügyleteket is - a visszavásárlásig, és a kikötött visszavásárlási ár			
Szerződésben kapott, legalább háromszázhatvanöt nap időtartamú halasztott fizetés, részletfizetés, és a még ki nem fizetett ellenérték			
Külföldi hitelintézetek által, származékos műveletek különbözeteként az Államadósság Kezelő Központ Zrt.-nél elhelyezett fedezeti betétek, és azok összege			
Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettség összesen	0	0	0

Váradi Gábor elnök: Kéri szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-8/2016.(III.02.) határozata:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2016. évi költségvetésének elfogadása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetésének megállapításáról szóló költségvetési határozat elfogadására és egyéb kapcsolódó döntés meghozatalára**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetését az alábbi határozat szerint elfogadja.

A Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

RO-8/2016.(III.02.) határozata
a 2016. évi költségvetéséről

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat (továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörben, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdése f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 2016. évi költségvetéséről az alábbi határozatot hozza.

1. A határozat hatálya

A határozat hatálya a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületére, bizottságaira, és az általa létrehozott és fenntartott költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

2. A költségvetés bevételei és kiadásai

2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetését

1.862 E FtKöltségvetési bevétellel

1.862 E FtKöltségvetési kiadással

0 E FtKöltségvetési egyenleggel

állapítja meg.

2.2. Az Önkormányzat összes bevételét forrásonként, összes kiadását jogcímenként a határozat *1. melléklete* alapján határozza meg a képviselő-testület.

2.3. A működési célú bevételi és kiadási előirányzatokat egymástól elkülönítetten, együttesen, egyensúlyban a *2. melléklet* szerint fogadja el.

2.4. Az Önkormányzat bevételi és kiadási előirányzatainak jogcímenkénti megoszlását, továbbá az éves létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát a *3. melléklet* szerint hagyja jóvá.

2.5. Az éves előirányzat felhasználási tervet a 4. melléklet szerint fogadja el.

2.6. A költségvetési évet követő három év tervezett előirányzatainak keretszámait főbb csoportokban az 5. melléklet szerint hagyja jóvá.

3. A költségvetés végrehajtásának szabályai

3.1. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásáért az elnök, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért az együttműködési megállapodásban rögzítettek szerint a jegyző felelős.

3.2. A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.

4. Az előirányzatok módosítása

4.1. Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt.

4.2. A nemzetiségi önkormányzat költségvetésében jóváhagyott bevételeinek és kiadásainak módosítására, és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításra, beleértve a kiemelt előirányzatok közötti módosításokat is a nemzetiségi önkormányzat elnöke jogosult.

4.3. A költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatai saját hatáskörben módosíthatók, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatók.

4.4. A költségvetési határozat 4.1.-4.3. pontjai szerinti előirányzat-módosításokat, előirányzat-átcsoportosításokat - az első negyedév kivételével – negyedévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal kell a képviselő-testület elé jóváhagyásra benyújtani. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési határozat módosítását.

5. A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

5.1. A nemzetiségi önkormányzat és költségvetési szervei önkormányzati ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

5.2. A nemzetiségi önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról az Ellenőrzési Osztály megbízott belső ellenőre, valamint a kialakított belső kontrollrendszer útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

6. Záró és vegyes rendelkezések

A költségvetési határozat 2016. március 03. napján lép hatályba.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Kabinet
Határidő: azonnal

1. melléklet a RO-8/2016.(III.02.) határozathoz

BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

Ezer forintban

Sor- szám	Bevételi jogcím	2016. évi előirányzat
1	2	3
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.5.)	
1.1.	Nemzetiségi önkormányzat működésének általános támogatása	
1.2.	Helyi önkormányzati támogatás	
1.3.	Közművelődési tevékenység működési támogatása	
1.4.	Közművelődési tevékenység intézményi kiegészítő támogatása	
1.5.	Egyéb támogatás	
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 862
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	
4.	Működési bevételek	
5.	Felhalmozási bevételek	
6.	Működési célú átvett pénzeszközök	
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	
8.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+7)	1 862
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.5.)	
9.1.	Hitel-, kölcsön felvétele államháztartáson kívülről	
9.2.	Értékpapírok beváltása, értékesítése	
9.3.	Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele	
9.4.	Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele	
9.5.	Betétek megszüntetése	
10.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei	
11.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9.+10.)	
12.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+11.)	1 862

KIADÁSOK

2. sz. táblázat

Ezer forintban

Sor- szám	Kiadási jogcímek	2016. évi előirányzat
1	2	3
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.)	1 862
1.1.	Személyi juttatások	350
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	100
1.3.	Dologi kiadások	1 412
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)	
2.1.	Beruházások	
2.2.	Felújítások	
2.3.	Egyéb felhalmozási kiadások	
3.	Tartalékok (3.1.+3.2.)	
3.1.	Általános tartalék	
3.2.	Céltartalék	
4.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2+3)	1 862
5.	Finanszírozási kiadások (5.1.+5.2.)	
5.1.	Működési célú finanszírozási kiadások	
5.2.	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások	
6.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+5.)	1 862

2. melléklet a RO-8/2016.(III.02.) határozathoz

**I. Működési célú bevételek és kiadások mérlege
(Nemzetiségi önkormányzati szinten)**

Ezer forintban

Sor- szám	Bevételek		Kiadások	
	Megnevezés	2016. évi előirányzat	Megnevezés	2016. évi előirányzat
1	2	3.	4.	5.
1.	Önkormányzatok működési támogatásai		Személyi juttatások	350
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 862	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	100
3.	Működési bevételek		Dologi kiadások	1 412
4.	Működési célú átvett pénzeszközök		Ellátottak pénzbeli juttatásai	
5.			Egyéb működési célú kiadások	
6.			Tartalékok	
7.			Költségvetési szervek finanszírozása	
8.				
9.				
10.				
11.				
12.				
13.	Költségvetési bevételek összesen (1.+...+12.)	1 862	Költségvetési kiadások összesen (1.+...+12.)	1 862
14.	Hiány belső finanszírozásának bevételei (15.+...+18.)		Értékpapír vásárlása, visszavásárlása	
15.	Költségvetési maradvány igénybevétele		Likviditási célú hitelek törlesztése	
16.	Vállalkozási maradvány igénybevétele		Rövid lejáratú hitelek törlesztése	
17.	Betét visszavonásából származó bevétel		Hosszú lejáratú hitelek törlesztése	
18.	Egyéb belső finanszírozási bevételek		Kölcsön törlesztése	
19.	Hiány külső finanszírozásának bevételei (20.+...+21.)		Forgatási célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása	
20.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele		Betét elhelyezése	
21.	Értékpapírok bevételei			
22.	Működési célú finanszírozási bevételek összesen (14.+19.)		Működési célú finanszírozási kiadások összesen (14.+...+21.)	
23.	BEVÉTEL ÖSSZESEN (13.+22.)	1 862	KIADÁSOK ÖSSZESEN (13.+22.)	1 862
24.	Költségvetési hiány:	-	Költségvetési többlet:	-
25.	Tárgyévi hiány:	-	Tárgyévi többlet:	-

3. melléklet a RO-8/2016.(III.02.) határozathoz

Megnevezés	Roma Nemzetiségi Önkormányzat	
Feladat megnevezése		

Ezer forintban !

Száma	Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat megnevezése	Előirányzat
1	2	3
Bevételek		
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.5.)	
1.1.	Nemzetiségi önkormányzat működésének általános támogatása	
1.2.	Helyi önkormányzati támogatás	
1.3.	Közművelődési tevékenység működési támogatása	
1.4.	Közművelődési tevékenység intézményi kiegészítő támogatása	
1.5.	Egyéb támogatás	
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 862
2.1.	- Állami támogatás	782
2.2.	- Miskolc MJV. Önkormányzat támogatása	1 080
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	
4.	Működési bevételek	
5.	Felhalmozási bevételek	
6.	Működési célú átvett pénzeszközök	
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	
8.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+7.)	1 862
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.5.)	
9.1.	Hitel-, kölcsön felvétele államháztartáson kívülről	
9.2.	Értékpapírok beváltása, értékesítése	
9.3.	Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele	
9.4.	Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele	
9.5.	Betétek megszüntetése	
10.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei	
11.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9. +10.)	
12.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+11.)	1 862

Kiadások		
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.)	1 862
1.1.	Személyi juttatások	350
1.1.1.	Parkoló bérlet	80
1.1.2.	Közcélú foglalkoztatás	270
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	100
1.3.	Dologi kiadások	1 412
1.3.1.	Irodafenntartás költsége	500
1.3.2.	Karácsonyi Gyertyaláng	200
1.3.3.	Sportrendezvények	100
1.3.4.	Klubfoglalkozás	100
1.3.5.	Zarándokút	200
1.3.6.	Kiküldetés	100
1.3.7.	Egyéb rendezvény	212
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)	
2.1.	Beruházások	
2.3.	Felújítások	
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások	
3.	Tartalékok	
4.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2+3)	1 862
5.	Finanszírozási kiadások (5.1.+5.2.+5.3.)	
5.1.	Működési célú finanszírozási kiadások	
5.2.	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások	
5.3.	Irányító szervi (önkormányzati) támogatás folyósítása (intézményfinanszírozás)	
6.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+5.)	1 862

5. melléklet a RO-8/2016.(III.02.) határozathoz

**I. A költségvetési évet követő három év tervezett előirányzatainak kertszámai főbb csoportokban
(Nemzetiségi önkormányzati szinten)**

Ezer forintban

Sor- szám	Bevételek				Kiadások			
	Megnevezés	2017. év	2018. év	2019. év	Megnevezés	2017. év	2018. év	2019. év
1	2	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.
1.	Önkormányzatok működési támogatásai				Személyi juttatások	350	350	350
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 862	1 862	1 862	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	100	100	100
3.	Működési bevételek				Dologi kiadások	1 412	1 412	1 412
4.	Működési célú átvett pénzeszközök				Ellátottak pénzbeli juttatásai			
5.					Egyéb működési célú kiadások			
6.					Tartalékok			
7.					Költségvetési szervek finanszírozása			
8.	I. Költségvetési működési bevételek összesen (1.+...+7.)	1 862	1 862	1 862	I. Költségvetési működési kiadások összesen (1.+...+7.)	1 862	1 862	1 862
9.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről				Beruházások			
10.	1.-ből EU-s támogatás				1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
11.	Felhalmozási bevételek				Felújítások			
12.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök átvétele				3.-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
13.	4.-ből EU-s támogatás (közvetlen)				Egyéb felhalmozási kiadások			
14.	Egyéb felhalmozási célú bevételek				Tartalékok			
15.	II. Költségvetési felhalmozási bevételek összesen (9.+...+14.)	0	0	0	II. Felhalmozási költségvetési kiadások összesen (9.+...+14.)	0	0	0
16.	Költségvetési bevételek összesen (I.+II.)	1 862	1 862	1 862	Költségvetési kiadások összesen (I.+II.)	1 862	1 862	1 862
17.	Hiány belső finanszírozásának bevételei (17.+...+20.)				Értékpapír vásárlása, visszavásárlása			
18.	Költségvetési maradvány igénybevétele				Likviditási célú hitelek törlesztése			
19.	Vállalkozási maradvány igénybevétele				Rövid lejáratú hitelek törlesztése			
20.	Betét visszavonásából származó bevétel				Hosszú lejáratú hitelek törlesztése			
21.	Egyéb belső finanszírozási bevételek				Kölcsön törlesztése			
22.	Hiány külső finanszírozásának bevételei (22.+...+23.)				Forgatási célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása			
23.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele				Betét elhelyezése			
24.	Értékpapírok bevételei							
25.	III. Működési célú finanszírozási bevételek összesen (17.+22.)	0	0	0	III. Működési célú finanszírozási kiadások összesen (17.+...24.)	0	0	0
26.	<i>Hiány belső finanszírozás bevételei (27+...+31)</i>				Értékpapír vásárlása, visszavásárlása			
27.	Költségvetési maradvány igénybevétele				Hitelek törlesztése			
28.	Vállalkozási maradvány igénybevétele				Rövid lejáratú hitelek törlesztése			
29.	Betét visszavonásából származó bevétel				Hosszú lejáratú hitelek törlesztése			
30.	Értékpapír értékesítése				Kölcsön törlesztése			
31.	Egyéb belső finanszírozási bevételek				Befektetési célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása			
32.	<i>Hiány külső finanszírozásának bevételei (33+...+37)</i>				Betét elhelyezése			
33.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele				Pénzügyi lízing kiadásai			
34.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele							
35.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele							
36.	Értékpapírok kibocsátása							
37.	Egyéb külső finanszírozási bevételek							
38.	IV. Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen (26.+32.)	0	0	0	IV. Felhalmozási célú finanszírozási kiadások összesen (26.+32.)	0	0	0
39.	Finanszírozási célú bevételek összesen (III.+IV.)	0	0	0		0	0	0
40.	BEVÉTEL MINDÖSSZESEN (16.+39.)	1 862	1 862	1 862	KIADÁS MINDÖSSZESEN (16.+39.)	1 862	1 862	1 862

5. napirend: Javaslat a 2016. évi tavaszi programokkal kapcsolatos döntések meghozatalára

Váradi Gábor elnök: A napirend keretében ismerteti a Roma Nemzetiség Önkormányzat tavaszi programsorozatát. Március 18-án az Antirasszista Világnapra emlékeznek az Avason tartott sétával.

Március 21-én fáklyás felvonulást tartanak a Centrumtól a Szent István szoborig.

Április 8-án lesz a '71-es Roma Világtalálkozó 45. évfordulója, még nincs meg a rendezvény pontos dátuma erre az alkalomra.

Május 1-jét is szeretnék megünnepelni az elmúlt évekhez hasonlóan, jelen pillanatban nincs rá pénzügyi keret.

Május 19-én és 21-én is szerveznek felvonulást, ennek nincs pénzügyi vonzata.

Megemlíti még, hogy az elmúlt héten volt a tatárszentgyörgyi áldozatok emléknapja.

Kéri tehát, hogy döntsenek az Antirasszista Világnap keretén belül, illetve a május 1. napján rendezendő programokról.

Kéri szavazzanak a szóbeli javaslat elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-9/2016.(III.02.) határozata:

Tárgy: Tavaszi programok elfogadása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a „**Javaslat a 2016. évi tavaszi programokkal kapcsolatos döntések meghozatalára**” című szóbeli előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi tavaszi várható feladatokat elfogadja, megvalósításáról gondoskodik az alábbiak szerint:

- Március 19-én az Antirasszista Világnapra emlékeznek az Avason tartott sétával,
- Március 21-én fáklyás felvonulást tartanak a Centrumtól a Szent István szoborig,
- Április 8-án kerül sor a '71-es Roma Világtalálkozó 45. évfordulója alkalmából rendezvény megszervezésére,
- Május 1-je megünnepelése az elmúlt évekhez hasonlóan.

<u>Felelős:</u>	Elnök
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Gazdálkodási Kabinet
<u>Határidő:</u>	azonnal

6. napirend: Egyebek

Váradi Gábor elnök: Elmondja, hogy a napirend keretében határozatot kell hozniuk arról, hogy benyújtották az állami támogatás elszámolását. Elkészült és felterjesztésre is került az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőhöz az államtól kapott működési célú támogatás elszámolása.

Kéri szavazzanak a szóbeli javaslat elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-10/2016.(III.02.) határozata:

Tárgy: Emberi Erőforrás Támogatáskezelő felé a beszámoló megküldése

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő felé történő beszámolót a 2015. évi működési támogatás felhasználásáról elkészítette és megküldte.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Kabinet
Határidő: azonnal

Váradi Gábor elnök: A továbbiakban elmondja, hogy a feladatalapú támogatással is el kell számolniuk. Azonban itt nem lehet elszámolni telefonköltségeket. Amennyiben nem tudnak elszámolni a támogatással vissza kell fizetni az összeget.

Csapó Andrásné: Tájékoztatásul elmondja, hogy év közben azért kell minden rendezvényről határozatot hozni, mert az elszámolásnál a határozat számokat be kell írni a felhasznált összegekkel, valamint csatolni kell a számlákat hitelesítve.

Váradi Gábor elnök: A továbbiakban tájékoztatja a Testületet, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Munkaügyi Központtól 18 fő közfoglalkoztatottra kapott támogatást 19 millió 709 ezer forint összegben. A közfoglalkoztatottak feladata elsősorban a területi tanácsadás, ez jelzőrendszer kiépítése. Ennek célja, hogy a Roma Nemzetiség Önkormányzat folyamatos visszajelzést kapjon a városban élő roma lakosság problémáiról, gondjairól, programjairól. A másodlagos feladat az iroda működtetése.

Kéri a Testületet, hogy hozzanak határozatot a közfoglalkoztatottak alkalmazásáról. Kéri szavazzanak a szóbeli javaslat elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-11/2016.(III.02.) határozata:

Tárgy: 18 fő közfoglalkoztatás keretein belül történő alkalmazása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. évben közfoglalkoztatás keretein belül 18 főt alkalmaz.

Felelős: Elnök
Határidő: azonnal

Váradi Gábor elnök: A továbbiakban elmondja, hogy dönteniük kell a bérlettámogatásokkal kapcsolatban. Javasolja, hogy a 3 testületi tagon kívül Tamás Attila irodavezető

bérlettámogatását is biztosítsák 2016. évben havi szinten kombinált bérlet formájában. Az elszámolás számla alapján a bérletszelvény leadásával történik.
Kéri szavazzanak a szóbeli javaslat elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-12/2016.(III.02.) határozata:

Tárgy: Közlekedési kiadások

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetés terhére az alábbi közlekedéssel kapcsolatos kiadásokat fedezi, *havi kombinált* bérlet formájában:

- Gulyás Ferenc elnök-helyettes, Lakatos Ernő és Botos Ferenc testületi tagok, továbbá
- Tamás Attila irodavezető részére.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Kabinet
Határidő: azonnal

Csapó Andrásné: Felhívja a figyelmet arra, hogy az Önkormányzat által nyújtott 80 ezer forintos bérlettámogatásról is dönteniük kell.

Váradi Gábor elnök: Kéri szavazzanak a bérlettámogatás felhasználásáról. Előzetes egyeztetés alapján úgy döntöttek, hogy azt az elnök kapja meg.
Kéri szavazzanak a szóbeli javaslat elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-13/2016.(III.02.) határozata:

Tárgy: Közlekedési támogatás felhasználása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata által biztosított 80 ezer Ft értékű közlekedési támogatást Váradi Gábor elnök részére tömegközlekedési bérlet vásárlására fordítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Kabinet
Határidő: azonnal

Váradi Gábor elnök: Szól még a telefonkölségekről. Kér mindenkit, hogy először a legrégebbi tartozást rendezzék. Március 15. napja után pedig áttekintik, kinek milyen összegű tartozása áll még fenn. Mindenki eldöntheti, hogy kívánja-e továbbra is igénybe venni a flotta szolgáltatást.

Botos Ferenc: Hangsúlyozza, hogy nem tiszteletdíjért dolgoznak, hanem társadalmi munkában. Legalább a bérletet és telefonhasználatot biztosíthatnák számukra.

Váradi Gábor elnök: Egyetért képviselőtársával, de sajnós a jogszabályok így változtak. A továbbiakban döntenünk kell még a Kőhalmi Kupa támogatásáról. Előzetesen már döntöttek, hogy 100 ezer forinttal támogatják a rendezvényt, a fennmaradó összeget 26-26 ezer forintot pedig a két induló csapat fizeti be. Javasolja, hogy a Szabadtéri Bajnokságot is támogassa a Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2016. évi költségvetése terhére, melynek költsége 52 ezer forint csapatonként, abban az esetben, ha a 26 ezer forintot befizették március első hetében.

Lakatos Ernő: Felhívja a figyelmet arra, hogy március 8-ig lehet a nevezéseket beadni. Amennyiben beadták a nevezést a csapatok, kötelesek a nevezési díjat befizetni.

Váradi Gábor elnök: Kéri szavazzanak a szóbeli javaslat elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-14/2016.(III.02.) határozata:

Tárgy: A Miskolci Roma Nemzetiségi Önkormányzat I. és II. focicsapat Szabadtéri Bajnokságon való nevezésének támogatása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Miskolci Roma Nemzetiségi Önkormányzat I. és Miskolci Roma Nemzetiségi Önkormányzat II. focicsapat Szabadtéri Bajnokságon való nevezését 2×52 ezer, tehát **összesen 104.000,- /azaz száznégyszer/** forinttal támogatja a 2016. évi költségvetéséből.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Kabinet
Határidő: azonnal

Váradi Gábor elnök: A továbbiakban elmondja, hogy Horváth József a Keresztény Magyar-Cigány Európai Unió Szövetség elnöke három évvel ezelőtt már kért támogatást a Roma Nemzetiségi Önkormányzattól, amely 70 ezer forint volt programok finanszírozására. Akkor azonban nem hívták le ezt az összeget, nem használták fel. Nagyon fontosnak tartja, hogy támogassák egymást, melyet majd együttműködési megállapodás formájában is kifejezhetnének. Javaslat, hogy 70 ezer forinttal támogassa önkormányzatuk az egyesületet, annak programjait.

Horváth József: Megköszöni a meghívást. Elmondja, hogy a Keresztény Magyar Cigány Európa Unió Szövetség Egyesület 8-10 éve működik. Megragadja az alkalmat arra, hogy meghívja a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot egy egri zárandókútra. A 70 ezer forintos támogatással kapcsolatban elmondja, hogy sajnós nem adott le adóigazolást, ezért nem került a támogatás kifizetésre. Ezt azóta pótolta, megpróbálja ezt a támogatást újra megigényelni a Roma Nemzetiségi Önkormányzattól.

Váradi Gábor elnök: Javaslat, hogy hozzanak határozatot arról, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Együtműködési Megállapodást köt a Keresztény Magyar Cigány Európa Unió Szövetség Egyesülettel és a 2016. évi költségvetése terhére 70 ezer forint támogatást biztosít a szövetség működéséhez.

Kéri szavazzanak a szóbeli javaslat elfogadásáról.

A Testület 3 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett elfogadta a szóbeli javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-15/2016.(III.02.) határozata:

Tárgy: Keresztény Magyar Cigány Európa Unió Szövetség Egyesülettel együttműködési megállapodásról szándéknyilatkozat és támogatás megítélése

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy a Keresztény Magyar Cigány Európa Unió Szövetség Egyesülettel Együtműködési Megállapodást kíván kötni.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Határidő: azonnal

2. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Keresztény Magyar Cigány Európa Unió Szövetség Egyesületet támogatja a 2016. évi programjain megvalósítása érdekében 70.000,- /azaz Hetvenezer/ forinttal a 2016. évi költségvetéséből.

3. A Képviselő-testület a további intézkedések megtételére felhatalmazza az elnököt.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Kabinet
Határidő: azonnal

Váradi Gábor elnök: A továbbiakban elmondja, hogy benyújt egy újabb költségvetési-tervezetet az Önkormányzatnak 7,1 millió forint összeggel. Ez az összeg az iroda felújítását, működtetését, illetve a különböző rendezvények költségét fedezné. Ehhez kéri majd Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának támogatását. Írásbeli tervezetet készített, amelynek tartalmát a Testület tagjai korábban is megismerték.

Megkérdezi, hogy van-e észrevétel, kérdés. Megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy szavazzanak a javasolt költségvetési tervezet elfogadásáról.

Testület 4 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-16/2016.(III.02.) határozata:

Tárgy: 2016. évi költségvetési tervezet módosításra vonatkozó javaslat benyújtása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetésre vonatkozóan tervezetet nyújt be Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatához, az erről készült tervezetet megismerte.

2. A Képviselő-testület a határozat melléklete alapján annak tartalmát elfogadja.

Felelős: Elnök

Határidő: azonnal

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi/

Váradi Gábor elnök: A továbbiakban elmondja, hogy a leltározással kapcsolatban kötelezettségeik vannak. A Leltározási Bizottságnak március második felében a leltározást be kell fejezni és el kell készíteni az erről szóló jegyzőkönyvet. A következő testületi ülésen a Bizottság elnöke beszámol az elvégzett munkáról.

Megkérdezi, hogy kíván-e valaki még hozzászólni. Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás.

Megköszöni mindenki munkáját. A nyílt ülést 10 óra 18 perckor bezárja.

A Testület zárt üléssel folytatja munkáját.

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

K. m. f.

Gulyás Ferenc
jegyzőkönyv- hitelesítő

Váradi Gábor
elnök

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila
jogi ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Csiszár Miklós
jegyző